
FUTURE
FORWARD

מנהלי מערכות מידע זקוקים 
לתמיכת ההנהלה

56% מהמנהלים הטכניים אומרים 
שפערי הידע הטכני בקרב ההנהלה 

הבכירה מהווים אתגר שהולך וגדל

הכישורים 
הטכניים המבוקשים ביותר

אבטחת סייבר (46%)•
•(35%) AI
מחשוב ענן (34%)•

סדרי העדיפויות 
של מנהלי מערכות מידע

טרנספורמציה דיגיטלית•
אסטרטגיה טכנית ממוקדת-עובדים•
•IT-שדרוגים של תשתיות ה
ניהול ספקים ועננים•

החשש הכבד ביותר של 
מנהלי מערכות מידע קשור 
לאבטחת סייבר  

ההפסדים הפיננסיים עקב פשעי סייבר 
הגיעו ב-2024 ל-$9.5 טריליון

עיצוב מחדש של 
תפקידים ושדרוג 
מיומנויות קיימות חיוניים 
לכוח העבודה של היום

אבל רק 28% מהארגונים 
מציעים תוכניות שוטפות 
לשדרוג מיומנויות קיימות

רוב המנהלים 
הטכניים (52%)

 AI פועלים לשילוב כישורי
נוספים בתפקידים קיימים

לדעתם של מנהלי 
מערכות מידע

"אמפתיה היא המיומנות הטכנית 
ה'רכה' החשובה ביותר ב-2025."

76% מהארגונים 
הפיננסיים

מתקשים למצוא
טאלנטים מיומנים

67% ממנהלי מערכות המידע מתכננים להשקיע יותר ב-AI ב-2025

סדרי העדיפויות 
של מנהלים טכניים

אתם מוזמנים להוריד את תחזית 2025 של Experis למנהלי מערכות מידע.

Experis© תחזית 2025 
למנהלי מערכות מידע

https://share.hsforms.com/1M-15LMpnQkOLBqWEiqh2CA4x9lh

